
 

Hw1 2024 Answers 

Cal 1.  

What percent of the California sample answered that 

passing Proposition 64 was mostly a good thing? (Please 

refer to the valid percent column)  

60.7% 

 

Cal 2.  

What percent think the use of marijuana should be legal?  

63.8% 

 

Cal 3.  

What percent are in favor of providing a path to citizenship 

for undocumented immigrants?  

80.4% 

 

Cal 4.  

What is the most common response to the political 

orientation question?  

Middle-of-the-road (40.7%) 



 

Cal 5.  

What percent say they are very liberal?  

13.1% 

 

Cal 6.  

Are women or men more supportive of legal marijuana?  

Men 

 

Cal 7.  

Are women or men more supportive of providing a legal 

path to citizenship for the undocumented?  

Women 

 

Cal 8.  

Among which political orientations are a majority of 

respondents opposed to legalized marijuana?  

Somewhat and very conservative. 

 

 

 



Cal 9.  

Among which substantive (disregard the 'don't knows') 

orientations are a majority opposed to a pathway to 

citizenship for the undocumented?  

None 

 

Cal 10.  

Based on these results would you say gender or political 

orientation is a more substantial predictor of attitudes 

toward immigration?  

Political orientation 

 

 

Tex 1.  

What is the least frequent response by Texans regarding the 

legal possession of marijuana?  

Not legal under any circumstances (16.6%) 

 

Tex 2.  

What is the most common response?  

Small amounts legal for any purpose (34%) 



 

Tex 3. 

 Irrespective of the strength of opinion are Texans more 

likely to support or oppose a pathway to citizenship for 

illegal immigrants?  

Support (30.5% + 31.6% = 62.1%) 

 

Tex 4.  

What is the most frequent self reported ideology among 

Texans?  

 

middle of the road (25.5%) 

 

Tex 5.  

What percent of Texans say they are extremely 

conservative?  

15.7% 

 

Tex 6.  

Are Texas women or men more supportive of the 

unrestricted possession of small amounts of marijuana?  

Women 



 

Tex 7  

Are women or men in Texas more likely to support a 

pathway to citizenship illegal immigrants?  

Women (on both strong and somewhat support). 

 

Tex 8.  

Among which political orientations are a majority of 

Texans opposed to the possession of marijuana under any 

circumstances?   

none 

 

Tex 9.  

Among which ideological orientations are a majority 

opposed to a pathway to citizenship for illegal immigrants?  

somewhat and extremely conservative.  

 

Tex 10.  

Based on these results would you say gender or political 

orientation is a more substantial predictor of attitudes 

toward immigration?  

Political orientation 

 


